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NMNOJIHOE ONMNCAHMUE

npeaginaraeMoro Toeapa

FpaHnT AMbBapuymaH Y/ B Ka4yecTBe y4aCTHUKA B paMKax y4acTuUs B 3/1eKTPOHHOM ayKuuoHe nog kogom <2 N

EUXUMNQR-2022/QUUGQ/UUU HU)Xe npeancTtaBadeT NoJIHOE ONMcaHve npeasaraeMoro M Tosapa.

Homep noTa

MpepnaraemMbiii ToBap

upmeHHoe TOBapHbINA 3HaK Mapka HanMeHOBaHUe TexHU4YecKne xapakTepucTukun
HanMeHOBaHUe npounssoauTens
1 Genius Genius Smart Genius Smart Kntan KoMmnbloTepHble akceccyapbl

KM-8100

KM-8100

(knaBuaTypa v Mbllb KOMMNEKT)
Perynunpyemas BbicOTa C HAKJIOHHbIMU
HoXKamMn CrneuunanbHble K4YK.
YnpasneHue My3blkon MonctaBka onsg
pyK: 10-K/aBULWHbLIA HOMEP XpPaHeHNs
Tun kno4da: rnybokuin npoduib
Bknwo4yunTe / BbIKSOYUTE
BblKJIlOYaTeN b NUTaHuga 2 LUTyK
baTapenku AAA (WenoyHble
baTapenkun) baTtapes: He MmeHee 36
Mecsaues. BoicoTa: 186,7 MM £ 3%
WwnpwnHa: 447,2 MM = 3% FnybuHa:
21,4 MM = 3% Bec: 603 1 = 3%

CeHcopHada TeXHO/0rnA: BblCOKas




TOYHOCTb KONM4ecTBO KHOMOK: 3
(neBoe/npaBoe HaxaTue, cpefHee
HaaTune) MNMPoKPYTUTb CTPOKY 3a
CcTpokoin Kosneco npokpyTku. Aa, 2D,
py4YHOW BK/BbIKN: KHOMKa
BKJlOYeHUsA/BbIKNOYeHNa 1 WTyK
baTapesa Tuna AA (weno4vyHas
baTapes) Cpok cnyxbbl 6aTapeun: He
MeHee 18 mecsaues BoicoTa: 105,4 Mm
+ 3% WwnpwnHa: 67,9 MM = 3%
Fnybuna: 38,4 mm = 3% Bec: 86,41 +
3%
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